

我們要求「還政於民，立即普選」

「立即普選，不要欽點」

反對「小圈子選舉」

民間人權陣線對特首董建華辭職有以下聲明：

還政於民，普選特首

由上月底至昨天三月十日，特首辭職的消息一直在坊間盛傳，而行政長官辦公室，特區政府對此施毫沒有回應，聞風不動，而完全顯示了特區政府向市民不問責的態度，這幾天特區政府官員來回京港兩地，但對於直接受其施政影響的香港市民，卻未有任何交代，完全漠視市民的知情權和社會經濟及政治發展的穩定，我們對此感到非常不滿，並要求特區政府向廣大市民道歉。

此外，作為香港社會的一份子，每一位市民都有權參與和選擇我們的行政長官。過去七年，由特首的小圈子選舉，至董先生在不明不白的情況下離職，到曾蔭權接升及重選，我們完全沒有被諮詢，被尊重，而且亦沒有空間容許香港市民發聲和表達意見的，但事實證明，港人是所有施政失誤的直接受害者，港人應該被知會，被諮詢及被尊重。

超過五十萬市民，透過過去兩年七一大遊行，表達對特區政府管治的不滿，及要求全面普選，而在遊行途中，市民叫得最多的口號是「董建華下台」。今天，他的下台是民意的彰顯，香港市民打勝了這一仗！不過距離全民普選的路仍然相當遙遠，而今次事件，更明顯讓我們知道中央對香港事務的插手和干預，因此在這重要時刻，香港人更加要勇敢地站出來，表達爭取民主和普選的訴求，讓國際社會和中港兩地社會知道，港人將會繼續努力地爭取民主，爭取普選，港人反對中央欽點，我們要用自己手上的選票，選擇一個真正屬於香港人的行政長官。所以，我們要爭取的不是人事的更替，而是制度的改變，只有一個由市民普選產生政府，才會真正向市民問責，才是我們上街慶祝的日子。

民間人權陣線重申，反對小圈子選舉，不要欽點！我們要求特區政府，捍衛一國兩制，港人治港、高度自治的原則，並立即就新一任行政長官進行全面的普選。

民間人權陣線

還政於民 立即普選

立即普選 不要欽點